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A tabulação dos dados evidenciados nos instrumentos aplicados junto a 400 respondentes,

revelou os seguintes resultados:

1. Qual a sua idade?

Resp %

De 17 a  19 anos 219 54,75

De 20 a 22 anos 88 22,00

De 23 a 25 anos 36 9,00

De 26 a 28 anos 25 6,25

De 29 a 31 anos 19 4,75

De 32 a 34 anos 13 3,25

Total de respostas 400 100,00

2. Qual o seu Gênero?

Resp %

Masculino 174 43,50

Feminino 226 56,50

Total de respostas 400 100,00

3. Qual a sua escolaridade ?

Resp %

Ensino Médio Incompleto 117 29,20

Ensino Médio Completo 256 64,00

Ensino de Graduação Incompleto 14 3,50

Ensino de Graduação Completo 13 3,30

Total de respostas 400 100,00

4. Qual a cidade em que reside ?

Resp %

Pelotas 250 62,50

Outra 150 37,50

Total de respostas 400 100,00
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5. Para você, qual a palavra que representa a UCPel ?

Resp %

Qualidade de ensino 72 18,00

Boa/ excelente/ótima 68 17,00

Tem tradição/nome (conceituada, referência) 36 9,00

Futuro/oportunidades 15 3,75

Infraestrutura (estrutura, localização) 7 1,75

Outras palavras com sentido positivo 20 5,00

Palavras com sentido negativo (cara, burguesia) 62 15,50

Não sabe/Não conhece 120 30,00

Total de respostas 400 100,00

6.Você conhece/já ouviu falar da   Universidade Católica de Pelotas?

Resp %

Conhece, tem informação sobre ela 87 21,75

Conhece, mas tem pouca informação 210 52,50

Conhece de nome/ouviu falar 75 18,75

Não conhece 28 7,00

Total de respostas 400 100,00

7. Qual é o meio de comunicação que você utiliza para saber informações sobre o vestibular da UCPel?

Resp %

Pela internet/pesquisa 219 54,75

Redes sociais 130 32,50

Notícias da TV 14 3,50

Com amigos/ vizinhos/ família 10 2,50

Através do jornal escrito 4 1,00

Notícias do rádio 2 0,50

Site da UCPel 1 0,25

Não sabe 20 5,00

Total de respostas 400 100,00
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8.Por qual motivo você escolheria a  UCPel?

Resp %

Pela qualidade de ensino 161 40,10

Instituição conceituada/conhecida/tradição 66 22,30

Pela localização/estrutura 66 17,30

Melhor/uma das melhores 20 5,00

Cursos/tem o curso desejado 16 2,50

Tem amigos /parentes que estudam na UCPel/indicação/recomendação 8 3,50

Pelo valor/preço mais acessível 6 1,50

Flexibilidade de horário 4 1,00

Não ter greve/paralisação 4 1,00

Outros 3 3,00

Não sabe 3 3,00

Total de respostas 400 100,20

Questões de 9 até 16: em relação a 93,1% dos entrevistados que conhecem a UCPel

9. Como você avalia a UCPel quanto à qualidade de Ensino?

Resp %

Ótima 111 29,84

Boa 213 57,26

Regular 44 11,83

Ruim 3 0,81

Péssima 1 0,27

Total de respostas 372 100,00

10. Como você avalia a UCPel quanto à localização?

Resp %

Ótima 88 23,66

Boa 168 45,16

Regular 80 21,51

Ruim 34 9,14

Péssima 2 0,54

Total de respostas 372 100,00

11. Como você avalia a atuação comunitária da UCPel, pelo que você sabe ou tem de informação?

Ótima 34 9,14

Boa 188 50,54

Regular 140 37,63

Ruim 7 1,88

Péssima 3 0,81

Total de respostas 372 100,00
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12. Como você avalia a imagem da UCPel?

Resp %

Positiva 312 83,87

Negativa 25 6,72

Não tem opinião formada 35 9,41

Total de respostas 372 100,00

13. Em caso de imagem positiva, por qual motivo? 

Resp %

Qualidade do ensino  e da instituição 180 57,69

Percepção de imagem (ouve falar, indicação, amigos ) 76 24,36

Infraestrutura 15 4,81

Disponibilidade de Cursos 7 2,24

Outros motivos 7 2,24

Não sabe 27 8,65

Total de respostas 312 100,00

14.Como você avalia a reputação acadêmica da UCPel ( identidade/história)? 

Resp %

Ótima 88 23,66

Boa 230 61,83

Regular 50 13,44

Ruim 4 1,08

Péssima 0 0,00

Total de respostas 372 100,00

15. Como você avalia a colocação no mercado de trabalho dos alunos formados pela UCPel, 

 pelo que você sabe ou tem de informação?

Ótima 96 25,81

Boa 191 51,34

Regular 81 21,77

Ruim 2 0,54

Péssima 2 0,54

Total de respostas 372 100,00
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16. Como você avalia a vivência/experiência prática qua a UCPel proporciona,

 pelo que você sabe ou tem de informação?

Ótima 52 13,98

Boa 223 59,95

Regular 94 25,27

Ruim 2 0,54

Péssima 1 0,27

Total de respostas 372 100,00
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